ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ    (Ημερ. :                    )
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  ( ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1-6)

                    Όνομα μαθητή: 
1. Να γράψεις τους αριθμούς με ψηφία και με μεικτή γραφή.
· 700.000.000+15.000.000+100.000+100

Με ψηφία:……………………………………………………………………….

Με μεικτή γραφή: ……………………………………………………………

· 600.000.000+5.000.000+60.000+5

Με ψηφία:………………………………………………………………………..

Με μεικτή γραφή:……………………………………………………………..

                             300.000.000 - …………………………….

2.      150 X ……………………..(         (         ( 75.000.000 X………………………..
                                             150.000.000

  149.999.999 +………...(         (         (10 X …………………………….

                                30.000.000 X ……………………………

2. Με τα ψηφία 0,2,6,7,8,9 να φτιάξεις τρεις διαφορετικούς 8ψήφιους αριθμούς  και τρεις διαφορετικούς 9ψήφιους αριθμούς. Στη συνέχεια να τους βάλεις από το μεγαλύτερο στο μικρότερο.

                                               Λύση

     8ψήφιοι : ………………………………………………………………………………………………

     9ψήφιοι : ………………………………………………………………………………………………

     …………………>………………..>……………….>…………………>……………..>…………….

3. Να βάλεις το κατάλληλο σύμβολο (+,-,Χ,:) για να ισχύσουν οι παρακάτω ισότητες.

 100.000.000  (   25.000.000 = 75.000.000

 200.200.000  (            1000 =      200.200

     5.000.000 (                10 = 50.000.000

  12.000.100  (                10 = 12.000.090

4. Να κάνεις πρώτα μια εκτίμηση του αποτελέσματος και μετά να υπολογίσεις με ακρίβεια.

α) 109.000 Χ 98 

      Εκτίμηση                    Ακριβής υπολογισμός             Διαφορά εκτίμησης

                                                                                    και υπολογισμού 

  ............................       .....................................        ..................................

  ............................       .....................................        ..................................

β) Το μισό του 52.120 

      Εκτίμηση                    Ακριβής υπολογισμός             Διαφορά εκτίμησης

                                                                                    και υπολογισμού 

  ............................       .....................................        ..................................

  ............................       .....................................        ..................................

6) Να βρείτε τους επόμενους τρεις αριθμούς της αριθμητικής αλυσίδας                                                                                       

· 3, 150, 7.500, ...................................................................................

Ο κανόνας είναι:……………………………………………………………………………..

· 200.100, 270.100, 340.100,……………………………………………………………..

O κανόνας είναι: …………………………………………………………………………….

ΔΙΑΒΑΖΩ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ, ΔΕΝ ΒΙΑΖΟΜΑΙ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΩ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

